

**ERRATA**

**EDITAL DE CHAMAMENTO 003/2017**

Por este instrumento retificamos o aviso do Pregão retro mencionado, que foi publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás e no Jornal O Hoje no dia 18/04/2017, que passa a vigorar com o seguinte texto: Onde se lê: **EDITAL DE CHAMAMENTO 003/2017**. Leia-se: **EDITAL DE CHAMAMENTO 001/2017**. São Simão-GO, aos 18 dias do mês de abril de 2017.

**Gracielle Souza Pereira**  
*Pregoeira Oficial*